

ГОТОВНОСТЬ К ОБУЧЕНИЮ В ШКОЛЕ У ДЕТЕЙ ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЙ ГРУППЫ

*Узбекский ферганский филиал государственного университета
физической культуры и спорта, кандидат технических наук, доцент*
О.С.Расулов.

*Дошкольное и начальное образование в области физического
воспитания и спорта учащийся 3-й ступени*
Тиллахўжаев Азизхон

Аннотация: Бу мақолада, тайёрлик гуруҳларининг бошланғич таълим даврини таъминлашнинг аҳамиятини ва тажрибаларини ўрганишга бағишланган. Унда, гуруҳ тайёрликларининг ўқувчиларнинг мактаб таълимига тайёрлашида қандай ўзгаришлар келтирилганлиги ва бу жараённинг ўқув-услугий масалаларга ўз таъсири, шунингдек, ўқувчилар ва ўқитувчилар учун қўлланадиган мос маълумотлар тақдим этилади. Мақолада, гуруҳ тайёрликларининг мазмуни, дарсликлар ва амалиётлардаги рўйхати, ўқувчиларнинг ўрганиш жараёнида юзага келган муаммолар, ва тайёрлик гуруҳларининг таълим жараёнида таъсири тўғрисида тушунчалар баён этилади."

Калит сўзлар: "тайёрлик гуруҳлари", "мактаб таълими", "ўқувчилар", "ўқитувчилар", "ўрганиш жараёни", "ўқув-услугий масалалар", "маънавий-тарбиявий тайёргарлик", "амалиётлар", "мазмуни", "таъсири". Бу сўзлар мақоланинг мавзусини ифодалаш ва қидирув тизимлари учун муҳимдир.

Аннотация: В данной статье рассматривается важность и опыт обеспечения начального периода обучения групп готовности. Он предоставляет информацию о том, как групповая подготовка меняет подготовку учащихся к школьному обучению и как этот процесс влияет на вопросы обучения, а также соответствующую информацию для учащихся и учителей. В статье описано содержание групповой готовности, перечень учебников и практик, проблемы, возникающие в процессе обучения студентов, а также понимание влияния групп готовности на учебный процесс.

Ключевые слова: «подготовительные группы», «школьное образование», «воспитанники», «учителя», «процесс обучения», «учебно-методические вопросы», «духовно-воспитательная подготовка», «практики», «содержание», «эффект». " ". Эти слова представляют тему статьи и важны для поисковых систем.

Abstract: This article examines the importance and experiences of providing the initial education period of readiness groups. It provides information on how group preparation changes student preparation for schooling and how this process affects instructional issues, as well as relevant information for students and

teachers. The article describes the content of group readiness, the list of textbooks and practices, the problems that arise in the learning process of students, and the understanding of the influence of readiness groups in the educational process.

Key words: "preparatory groups", "school education", "pupils", "teachers", "learning process", "educational and methodological issues", "spiritual-educational training", "practices", "content", "effect" ". These words represent the topic of the article and are important for search engines.

В качестве дошкольного образования в Республике Узбекистан в соответствии с положением разъясняется получение детьми дошкольного образования на дому, в котором указана деятельность родителей или постоянного оркали мустакильского образовательного учреждения дошкольного образования, а также дошкольного образовательного учреждения для детей дошкольного возраста килинмаган с привлечением образовательных учреждений, школ или специальных махаллей, организуемых в группах в центре. Ходят сюда 2-3 раза в неделю. Законно ли родителям выбирать форму дошкольного образования.

5-Школьное образование детей, готовность 6-летнего ребенка к лекарзему обязательно занимайтесь воспитанием детей дошкольного возраста в соответствии с основными критериями хисобланмиш – готовностью детей к школе в дошкольном учреждении и школьной деятельности, образом жизни и функциями, направленными на концентрацию внимания на детях, семье или воспитании в школьной среде. образование в дошкольных образовательных учреждениях должно учитывать необходимость обеспечения того, чтобы вы тратили.

Дошкольное воспитание детей школьного возраста для ИМП всегда актуально-его жизнь обновится, в этических, серьезных отношениях и кисикиси будут происходить гораздо более серьезные изменения. Следовательно, ребенку, чтобы подготовиться к школьному образованию уйдаюк или мал, были бы необходимы знания, понимание, навыки и квалификация, чтобы ознакомиться с ним.

Ведущими экспертами в качестве концепции "готовности к школе" рассматриваются следующие направления подготовки ребенка к школе:

- физический,
- личный (руксий),
- не акли
- специальные препараты.

Некли подготовку дети образные и мантические мыслящие, тасавво'рнинг, гуманизм, знание кизикиша, независимость, сам себя-себя контроль к чему, концентрация Обучение Активность отслеживание, услышать,

запомнить объединение, Сравнить Нравится Главная типы знать владеть в получает.

Это мой язык, в школе образования дети вступают в силу канча должна знать и будет зависеть от многих слов. Потому что во всей образовательной деятельности, то есть в речевых мантиях, необходимо развивать мышление детей без помощи взрослых, свободно использовать достижения в развитии языковой компетенции, чтобы сикоя оставалась занятием мулоксаза, интерпретируемым их собственным воображением, основанным на таких факторах, как понятное высказывание, которое должно выглядеть законченным. Кроме того, важным считается развитие практического интеллекта у детей для образовательной школы, то есть отбор проб, которые определяют новую организацию, а также выполнение поручения. И, наконец, в один прекрасный день его дети включили в школьную программу специальные учебные курсы для получения адекватного уровня знаний о рекламных материалах 1-го класса, относящихся к форме разработки концепции.

Эффективность интраоперационного обучения детей в школе будет зависеть от уровня их подготовки. О'цишгао'цишгинская школа подготовительной подготовки - учебное заведение, соответствующее требованиям, предъявляемым к воспитанию в семье оркали аниклаш детей дошкольного возраста. Из этих студентов образовательная сторона, а не новая психологическая, должна быть подготовлена к ее выполнению. Возникает новая задача и долг.

Обычные дети входят в школьную жизнь, образ жизни, отношения с аудиторией, чтобы изменить важную систему периода алокадора. Первая центральная роль в социальной жизни детей отводится образовательной деятельности. Уларук противопоставляет задний двор своей обычной деятельности бесплатного обязательного образования educational 4, которое теперь устанавливает серьезные отношения, ведущие к бизнесу и первоклассному образованию, что требуется как тип образования в повседневной жизни ребенка, процесс кайта взгляд: изменение распорядка дня, глава заднего двора киска по доброй воле. Повышается самостоятельность и организованность ребенка, дисциплинированность и серьезность в его требованиях к ищанлиги. Ученик дошкольного возраста в своем поведении в детстве, чем наоборот, больше выполняет обязательство личной ответственности - при этом она возрастает.

Детей в школах готовить в первую очередь к детям ЦРТобщая воспитательная работа с детьми дошкольного возраста, каждая сторона юкори, обеспечивающая уровень развития, осваивающая классы школьников, которые должны быть во втором бошлангиче, обеспечивающая специальную подготовку учащихся, подразумевает, что был создан магистр наук. Например, современная психолого-педагогическая литература (А.В.Запароец,

А.А.Венгр, Г.М.Лямина, Г.Г.Петрогенко, Дж.В.Тарунтаева и др.) подготавливает концепцию личности, поскольку аниклаш был развитием ребенка, и взаимная связь этих двух понятий в джиксате: "психологическая подготовка к школе для чтения общего характера" и "специальная подготовка" в стиле будет выглядеть.

Общая подготовка к ЦРТ для школьников дошкольного возраста предполагает непрерывную, в соответствии с целями, учебно-воспитательную работу, поскольку от этого будут видны результаты.

Общее количество учащихся в школе идите в голову детям, приходящим в школу, готовясь к тому, что профессиональный, духовный, эстетический и физический уровень достигнут настолько, чтобы занять умы ребенка школьным образованием, а новые учебные материалы sharaoitlariga создают необходимую основу для активного их поступления.

Общее количество детей, подготовленных к обучению в школе, характеризуется средним уровнем развития, достигнутым за период в шесть месяцев.

Концепция психологической подготовки школьного образования нуктай - у детей, которые переходят из пункта 1 в класс мувоффакиятли, было сконцентрировано важное качество курсаткич психического развития.

Школьное образование психологическая подготовка подготовка ребенка к чтению разделив уровень их мышления на достаточный, чтобы знать и осуществлять деловые операции, читатель иштиекида юкори, элементы образовательной деятельности ребенка и деятельности по социальному развитию, станет мастером готовности, когда на основе среднего уровня появится в вестибюле. Все компоненты психологической подготовки ребенка к поступлению в начальную школу, к команде по доставке в школу широкого спектра учебных материалов, в школах по овладению активным умом связаны с выполнением камрабом взятых на себя обязательств.

Подготовленный на базе школы ребенок поступает в специальную школу для обучения в этой школе это родной язык детей, например, в математике и общепсихологии, кушимча готов к заказу, для изучения академических предметов требуются специальные знания, умения и квалификация, наличие аниклаша как такового было. Объясните содержание математического воображения, наиболее распространенного у детей младшего возраста в дошкольных учреждениях, устную речь, грамотность, специальную образовательную концентрацию, необходимую для подготовки детей к чтению в школе, для проведения интенсивной работы, проводимой на уровне успеваемости.

Катнайдиган приобщает детей к системе взаимоотношений с людьми, к новому образу жизни, к новым, активным действиям, к которым должен быть подготовлен бизнес. Новые обязательства означают, что это серьезно для

тех, кто занимается физическим развитием до того уровня, который был бы достигнут.

Из детей в школе (обязательно ознакомьтесь с этико-иродавиейной подготовкой) был подготовлен в их взаимной связи джиксат, если есть несколько общих материалов, большая часть из них химлар духовная, иродавий, акли профессиональная физическая подготовка.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ:

1. Ашмарин А. б. "И исследования в физическом воспитании любых теоретических методов". М. Физика. 1978 а, 223 б.
2. М. В. Физическая подготовка Засиорского спортсмена. - М. физкультуры. 1970 г.
3. Йо'Олдошев К.К. "Формирование на уроках гимнастики жизненных навыков необходимых действий" учебное пособие. O'Zditi Ташкент, 1995. 105 б.
4. В. Кирилов удваивает. Подготовка базовой технической гимназии начальной специализации. Тезисы докладов к.р.п. - М., 1983.
5. В. В. Кузнецов "Специальная скоростно-подготовительная силовая гимназия". 1976 у.